



У К Р А Ї Н А

## ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

XIV сесія XXII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

5 липня 1997р.

м. Чернівці

Про "Інформацію про реагування на критичні зауваження і пропозиції, висловлені на XIII сесії обласної ради XXII скликання 18 квітня 1997 року"

Обласна рада В И Р І Ш И Л А:

Інформацію відділів і управлінь обласної державної адміністрації про реагування на критичні зауваження і пропозиції, висловлені депутатами на XIII сесії обласної ради XXII скликання 18 квітня 1997 року, взяти до відома /додається/.

Голова обласної ради

І. Шилепницький

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про реагування на критичні зауваження і пропозиції,  
Висловлені депутатами на XIII сесії обласної ради

18 квітня 1997 року

Додаток до рішення XIV сесії  
Обласної ради ХХІІ скликання  
Від 18.04.1997 року

№	Хто висловив заува-	Зміст зауваження, пропозиції	Хто контролює	Які вжиті заходи по виконанню
III	жіння, пропозицію		і виконує	зауважень

I	2	3	4	5
---	---	---	---	---

I. ДОВГЕШКО В.М. - депутат Чернівецького виборчого округу № 7. Створити консультативну службу і здійснювати юридичну допомогу малозабезпеченим верствам населення при проведенні приватизації і житла. Федорук М.Т., голова райдержадміністратції. Представництво Фонду державного майна України в м. Чернівці, юридичні відділи райдержадміністратції постійно і безкоштовно надають консультації, юридичну допомогу всім бажачим приватизувати своє житло.

2. КУЛІШ В.І. - депутат Чернівецького виборчого округу № 8. Аналізу приватизаційних процесів в регіоні присвятити спеціальну сесію обласної ради. Шилеєницький І.О. До кінця цього року на сесії обласної ради буде розглянуто програму приватизації на 1997 рік.

3. ФІЛІПЧУК Г.Г. - голова обласної державної адміністрації. Завданням, перспективою нашої роботи в процесі приватизації - структурна якісна перебудова і визначення пріоритетів щодо приватизації, спеціальна програма незавершеного будівництва, яка була б

Євдокименко В.К., Регіональним відділенням Фонду державного майна по Чернівецькій області розроблено комплекс заходів по прискоренню процесів приватизації в області. Складено перелік об'єктів груп А, Б, В, Г, Д, Е, які підлягають приватизації у 1997 році. Кількість об'єктів

I : 2 : 3 : 4 : 5

пов'язана з проблемою земельних ділянок. Регіональна, не відділення Фонду держмайна, не дивлячись на неодноразову критику, не вживає дієвих заходів для прискорення приватизації в області, не проявляє принциповості в оцінці тих посадових осіб, які гальмують приватизацію в області, не надає методичної допомоги при приватизації окремих об'єктів.

реальна до виконання. По великій приватизації /групи Б,В,Г/ з доведеного планового завдання 20 об'єктів, за 5 місяців поточного року, приватизовано 13. По групі А /загальнодержавна та комунальна власність /план 268 об'єктів/ за 5 місяців п.р. приватизовано 101 об'єкт, в роботі знаходиться 26 об'єктів.

Керуючись документами, що регламентували процес приватизації об'єктів незавершеного будівництва, регіональне відділення підготувало до приватизації ряд об'єктів незавершеного будівництва. Два з них спортивно-оздоровчий комплекс БО "Електронмаш" та цех механо-складального виробництва БО "Електронмаш" були продані на аукціоні з підвищенням початкової ціни відповідно у 6,5 та 79 разів.

За ініціативою регіонального відділення створено філію акціонерного товариства "Центр продажу об'єктів незавершеного будівництва". Філія вже підготувала на липень п.р. на аукціон три об'єкти незавершеного будівництва. Ведеться робота по пошуку нових об'єктів незавершеного будівництва з органами статистики та забудовниками.

4. КУЛІШ В.І. д.е.н.ч. зав. кафедрою економіки та управління в підприємстві

Виконати за періоду дослідження дослідити факти укладення угоди про продаж і надіти відповідні контракти на приватизацію об'єктів на території області.

Секретаріат Департаменту економіки та статистики

*[Handwritten signature]*

Питання щодо "Чернівці-нафтопродукт" не закриті, треба поставитись до нього відповідально, без емоцій.

Допускаються порушення щодо термінів підготовки об'єктів приватизації - це в Романківцях, Селятині, Корові, інших.

Внести на чергову сесію обласної ради узагальнені пропозиції щодо розвитку контролюючо-пропускної мережі на території області.

Шилецький І.О., Семенко О.М.

Листом № 29-557 від 24.06.97 р. власник майна підприємства боржника виробничо-комерційної фірми "Чернівцінафтопродукт" - Державний комітет нафтової, тазової та нафтопереробної промисловості погодив санацію боржника. Арбітражний суд Чернівцької області повинен внести зміни до ухвали від 07.02.97 р. по справі № 3-79-160/6.

По об'єктах приватизації в с. Романківцях /ринок/, орендного підприємства будинок побуту с.Коровія та будинки побуту с.Селятин юридичний відділ регіонального відділення готує документи на подання позову до арбітражного суду.

Відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України "Про місцеві податки і збори" від 20 травня 1993 року обласна рада рішенням ХУШ сесії ХХІ скликання від 21 грудня 1993 року встановила місцевий збір за проїзд територією області автотранспорту, що прямує за кордон. З метою поповнення місцевого бюджету є пропозиція розглянути питання щодо збільшення місцевого збору з вантажних автомобілів, стягнення місцевих зборів з юридичних осіб та громадян інших держав в національній валюті.

4. КУЛІШ В.І. - Депутат Чернівцького виборчого округу № 8.

Заступник голови обласної державної адміністрації

В.Павлюк